
 

 

 

Instruksione për pagesën e E-faturave nëpërmjet Degës 

Internet për Biznesin  
 

Në platformat online është shtuar një menu e re me emërtimin  E-Fatura. Kjo menu ka si 

qëllim validimin  dhe kryerjen e pagesës për faturat e fiskalizuara të lëshuara nga subjektet.  

Menuja e re E-Fatura përfshin dy nën-menu: 

1- Ngarko për të Validuar; 

2- Ngarko për të paguar; 

Në vazhdim do të gjeni instruksionin për pagesën e faturave të fiskalizuara(E-Fatura) në 

Degën Internet. 

Instruksione për Pagesën e faturës së fiskalizuar: 

1. Ngarko për të Validuar 

 

Hapat që do ndiqen për Validimin E-Faturave në Business E-Banking 

a. Klikojmë te Menu E-Fatura >>Ngarko për të Validuar;  

 

 

 

b. Kliko butonin “Ngarko Faturen Elektronike” 

 



 

 

 

 

 

c. Zgjidh Faturën dhe kliko Vazhdo; 

 

 

 

d. Në faqen e fundit mund të kontrolloni nëse kryhet me sukses validimi i Faturës apo 

të raportoni një problem: 

 

 

 



 

 

 

 

2.Ngarko për të paguar 

Hapat që do ndiqen për pagesën E-Faturave në Business E-Banking 

 

a. Klikojmë te Menu E-Fatura >>Ngarko për të paguar;  

 

b. Klikojmë butonin “Ngarko Faturën Elektronike”; 

 

 

c. Zgjedhim faturën dhe klikojmë Vazhdo;  

 



 

 

 

 

 

d. Automatikisht do të shfaqen të dhënat e faturës të plotësuara në figurën mëposhtë: 

 

e. Zgjedhin llogarinë nga e cila do kryhet pagesa dhe plotësojmë shumën që do të 

paguhet dhe më pas klikojmë Vazhdo; 

 

 

f. Në rast se fatura nuk ka të shënuar IBAN ju duhet ta plotësoni automatikisht në 

fushën IBAN Shitesi. Gjithashtu në rast se doni të ndryshoni IBAN e faturës, përsëri 

te fusha IBAN Shitesi do të plotësoni IBAN-in në të cilin do të kryeni transfertën dhe 

klikoni Vazhdo 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Të gjithë E-Faturat për të cilat përfituesi(Shitësi) ka llogari në BKT në fushën Seller Iban/Bkt 

Account mund të plotësoni dhe vetëm numrin e llogarisë në BKT dhe më pas klikoni vazhdo: 

 

 

 

g. Do të shfaqet tabela përmbledhëse me të dhënat mëposhtë, kliko Vazhdo nëse 

konfirmon të dhënat për të përfunduar pagesën. Nëse dëshiron që mandati i 

veprimit të dërgohet në email kliko Check box”Do të dëshiroja të merrja këtë faturë 

në adresën time të email” 

 

h. Në dritaren e fundit do të shfaqet mesazhi “Veprimi u krye me sukses” dhe mandati 

i pagesës; 

 

 

Kujdes**Nëse kompania është me nivel aprovimi, për të autorizuar pagesën Autorizuesi 

duhet të shkojë te Aprovime në Pritje dhe të kryejë autorizimin. 

 

 


